

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Sedm jezer na titulní stránky!

Říkají tomu objev století, ale podle naší redakce se jedná o objev tisíciletí. Trojzubec krvelačnosti byl nalezen tam, kde jej již léta hledal badatel Branislav Hřmotný.

Podle pověsti byla před dávnými časy celá oblast U sedmi jezer obývána strašnými tvory, kteří dokázali plavat velmi rychle a přitom se stejně rychle pohybovali i po souši. Z jezer vytvářeli močály, které obývali. Lidé zkoušeli tuto oblast osídlit, ale tito tvorové je trýznili.

Když se na tábor či vesničku snesla mlha, tvorové udeřili. Obydlí vzplanula a na jejich místě zůstaly jen zohavené mrtvoly. Když se snášela mlha, lidé raději utíkali v obavě o svůj život. A tak

oblast jezer byla dlouho oblastí strachu a teroru.

Když teroru bylo až příliš a lidé byli zlomení a žili jako lůza, přišel neznámý dobrodruh jménem Gizo a vyburcoval lidi ke smělému činu. Všichni bojeschopní muži se vyzbrojili a vyrazili do srdce močálů vypořádat s dávným nepřítelem.

Jak pověsti praví, vrátil se pouze Gizo a pár přeživších. Ty stvůry je pronásledovaly až na prah nových osad. Zde se jim postavily nebojácné ženy a děti, kteří zachránili to, co zbylo z trestné výpravy.

Byla to velká shoda náhod, že v té době procházel kolem učelec, který pomohl ošetřit raněné a pořádně prozkoumal nestvůry. Několik dní je rozřezával na malé kousky, než zjistil,

že mají tři srdce. Nestvůra je schopná stále bojovat dokud jí alespoň jedno stále bije.

Neznámý dobrodruh navštívil mladého kovářského učně a ten podle nákresu vytvořil kopí se třemi bodei. A tak vznikl trojzubec.

Mladý dobrodruh si nechal vytvořit chrániče na trup, hlavu a končetiny. Tím vzniklo jedno z prvních brnění, ale o něm až později. Pak, posílen odhodláním a odvahou, vydal se do mlhy.

Celých pět dnů o něm nikdo nic nevěděl. Až po dlouhých dnech dobrodruh vyšel z močálů a vypadal jako obr. Jeho zbraň a brnění bylo pokryto tekutinou těch tvorů. Toho dne byla zbraň pojmenována jako Trojzubec krvelačnosti a

Gizo byl znám jako Gizo Osvoboditel.

Gizo následně vyčistil celou oblast. Bažiny byly vysušeny a zúrodněny. Z těch se následně staly jezera a krátce na to vznikla oblast Sedmi jezer. Která se stala jedna z nekrásnějších oblastí našeho císařství.

Gizo Osvoboditel zanechal Trojzubec krvelačnosti místním lidem jako upomínku na jejich odhodlání a hrůzy, které byly za nimi. Ten se v době hraničních válek ztratil. Ale podle nejnovějších informací byl nalezen a odeslán do školy magie v sídelním městě, kde má dojít k jeho rozpoznání a potvrzení jeho pravosti.

Nechť se ukáže, že tento artefakt byl opět nalezen a jeho síla nás ochraňuje.

